



**Comité Directeur du 30.05.2018**

# **Retour Commission Technique SITG**

F.Mariani

# Groupe de travail - ArcGIS

Séance du 20 mars 2018 (1/2)

[Lien groupe AGOL](#)

Réf: R.Bulle (SGOI)

- Sujet traités
  - Géoportail ESRI (AGOL et Portal)
    - Problématique de la gestion des droits utilisateurs (cycle de vie des comptes)
    - Gestion des données créés à la volée par les utilisateurs (datastore ou SDE)
    - Outils de transfert de configurations personnalisés entre organisations ESRI vs AGOL
  - Problématiques techniques diverses
    - Arrêt des services CARTO au changement dès le moindre changement du modèle
    - Problèmes d'interruption aléatoire des services CARTO liés aux services sécurisés
    - Incompatibilité d'affichage entre différents navigateurs pour certains modèles du Géoportail
    - Migration de symbologies ArcMap pour les publier vers ArcGIS Explorer

# Groupe de travail - ArcGIS

Séance du 20 mars 2018 (2/2)

[Lien groupe AGOL](#)

Réf: R.Bulle (SGOI)

- Tour de table des expériences AGOL/Portal
  - **DGSI** : Accès au Géoportail depuis les mobiles (en cours)
  - **Police** : Storymap avec une carte d'interdiction de vol des drones
  - **SITG** :
    - Mise en place du plan de Genève avec les arrêts TPG et les directions
    - Comparaison entre tableaux de bord géographiques
      - Operation dashboard – WebApp builder – Insight*
    - Test de plusieurs versions du Géoportail
    - Possibilité de participer au programme Beta d'AGOL

Prochaine séance: 26 juin 2018

# Commission Technique

## Séances

---

- La dernière séance a eu lieu le **23 mars** dans les locaux de la Police routière – Brigade Autoroute et Trafic
  - *Présentation de la brigade et de la collaboration entre la Police routière et les TPG*
  - *Visite de la centrale de gestion du trafic (CASTOR)*



# Commission Technique

## Divers

---

- José Lopez (SEMO) quitte la fonction du secrétaire de la CT
- La prochaine séance aura lieu le 14 juin à l'IMAD



# Commission Technique

## Tour de table partenaires (1/3)

Part.	Information
CERN	Tests en cours sur l'utilisation de <b>cameras thermiques</b> avec els drones Nouvelle maj des <b>orthophotos</b> CERN avec les drones
Ville GE	Demande de <b>ressources supplémentaires</b> pour la géomatique, notamment pour supporter les réalisations liés au portail Les géomaticiens de la ville sont autonomes pour publier des données
HEPIA	Fin de la première volée du <b>CAS 3D</b> . Nouvelle volée prévue en septembre 2018. Le master Ingénierie du territoire va disparaître, la filière géomatique menant au brevet de géomètre sera transférée dès sept 2019 dans le master en développement territorial organisé conjointement par UNIGE, HEPIA, HEIG-VD
AIG	Refonte du <b>Geoportail</b> en cours
POLICE	Travail d'un stagiaire sur la problématique de la <b>géolocalisation des agents</b> (quel logiciel et gestion batterie) Volonté d'ouvrir le <b>Géoportail</b> au public avec des futurs guichets cartographiques Travaux liés à la centrale d'engagement pour automatiser l'intégration de données géographiques



# Commission Technique

## Tour de table partenaires (2/3)

Part.	Information
SEMO	Intégration des données LIDAR dans le géo-extracteur
TPG	Le projet de <b>refonte du SIG</b> s'approche de la fin. Plusieurs sujets en cours notamment sur la mise en place du Géoportail avec guichets cartographiques internes, des flux d'échanges de données, AGOL et l'ouverture sur le BIM.
SGOI	Mise à jour de la <b>Carte 3D</b> (nouveaux bâtiments projets, monuments historiques, etc...) Tests et validation du nouveau site internet Volonté de mettre en avant des nouvelles données des TPG comme les arrêts des bus Evolution de l'infrastructure pour répondre aux recommandation de <b>l'audit SITG</b> Ouverture aux <b>offices de l'Etat</b> du portail avec des nouvelles collaborations et des utilisateurs supplémentaires
SIG	Démarrage de la dernière phase de remplacement de Geoconcept (service de l'électricité) Mise en place d'une premier groupe de réflexion sur les géodonnées Etude sur la migration d'ArcMap vers ArcGIS Pro pour les prochains outils réseau.
FOND. PARKING	Mandat externe pour la <b>numérisation de toutes les place de parking</b> du canton Possibilité de mettre à jour par des agents les disponibilités en temps réel depuis le terrain Travail sur la reconnaissance automatique des plaques d'immatriculation pour les véhicules mal garés



# Commission Technique

## Tour de table partenaires (3/3)

---

Part.	Information
GRAND GENEVE	Première séance du pôle métropolitain du genevois français Restructuration du service en cours Travail sur l'utilisation des web services du SITG (difficultés avec la projection Suisse)







## Réserve

# Commission Technique

## Qualification besoins partenaires BIM

<https://doodle.com/poll/pc4pzp5wgef6gki8>

	juin 8 VEN.	juin 13 MER.	juin 14 JEU.	juin 15 VEN.	juin 19 MAR.	juin 21 JEU.	juin 22 VEN.	juin 26 MAR.
	08:30 09:30	16:00 17:00	11:00 12:00	08:30 09:30	16:00 17:00	08:30 09:30	08:30 09:30	15:30 16:30
7 participants	✓2	✓6	✓3	✓3	✓3	✓3	✓3	✓5
<input type="text" value="Saisissez nom"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="radio"/> Mounir Boulmerka		✓						✓
<input type="radio"/> Aït Ghezala mokrane		✓						✓
<input type="radio"/> Alexandre Pillonel		✓				(✓)	✓	✓
<input type="radio"/> Alain Dubois		✓	✓	✓				
<input type="radio"/> Michel Terrond	✓		✓	✓	✓		✓	
<input type="radio"/> Véronique Carrozzini		✓			✓	✓		✓
<input type="radio"/> Fabio Mariani	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓

